



RETIFICAÇÃO Nº 61/2023 - GLABNG (11.56.02.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 09 de maio de 2023.

RETIFICAÇÃO

A Diretoria do Campus Nova Gameleira, em cumprimento a Resolução CD-03/2020, e à Portaria DIR-873/2022, e observado o disposto na Resolução CD-15/2020 e na Lei nº 11.788/2008, resolve:

1 - Retificar o item 1.6 do Edital nº 291/2023 de Seleção de Bolsistas PRODEP para a CAA-NG:

ONDE SE LÊ

1.6 - Período de inscrições: 26/4/2023 a 09/05/2023

LEIA-SE

1.6 - Período de inscrições: 26/4/2023 a 16/05/2023

2 - Retificar o item 9.1 do Edital nº 291/2023 de Seleção de Bolsistas PRODEP para a CAA-NG:

ONDE SE LÊ

9.1 - Para se inscrever, o/a interessado/a deverá enviar um e-mail para caa-ng@cefetmg.br, com o assunto: **Estágio PRODEP**, mencionando em qual(is) horário(s) irá concorrer (**M**, **T** ou **N**), até o dia 9/5/2023, anexando os seguintes documentos:

LEIA-SE

9.1 - Para se inscrever, o/a interessado/a deverá enviar um e-mail para caa-ng@cefetmg.br, com o assunto: **Estágio PRODEP**, mencionando em qual(is) horário(s) irá concorrer (**M**, **T** ou **N**), até o dia 18/5/2023, anexando os seguintes documentos:

3 - Retificar o item 10.2 do Edital nº 291/2023 de Seleção de Bolsistas PRODEP para a CAA-NG:

ONDE SE LÊ

10.2 - A seleção será realizada no período de 10/5/23 a 12/5/23, em horário previamente agendado e informado por e-mail, em duas etapas, a saber:

LEIA-SE

10.2 - A seleção será realizada no período de 17/5/23 a 19/5/23, em horário previamente agendado e informado por e-mail, em duas etapas, a saber:

4 - Retificar o item 10.7 do Edital nº 291/2023 de Seleção de Bolsistas PRODEP para a CAA-NG:

ONDE SE LÊ

10.7 - O resultado final será enviado por e-mail para todos(as) os(as) candidatos(as) e também estará disponível na Página da Diretoria do Campus (www.ng.cefetmg.br) até as 20 horas do dia 12/5/23.

LEIA-SE

10.7 - O resultado final será enviado por e-mail para todos(as) os(as) candidatos(as) e também estará disponível na Página da Diretoria do Campus (www.ng.cefetmg.br) até as 20 horas do dia 19/5/23.

Atenciosamente,

(Assinado digitalmente em 09/05/2023 19:00)

MARCOS FERNANDO DOS SANTOS

DIRETOR - TITULAR

DCNG (11.56)

Matrícula: ###730#7

Processo Associado: 23062.020489/2023-10

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **61**, ano: **2023**,
tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **09/05/2023** e o código de verificação: **71005e9106**